



ROMÂNIA  
JUDEȚUL OLT  
COMUNA FĂRCAȘELE  
CONSILIUL LOCAL  
Str. Principală, nr.49, 237180  
Tel/fax: 0249531302  
e-mail:contact@primaria-farcasele.ro



## PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 27 septembrie 2019, în ședința extraordinară, de îndată a Consiliului local Fărcașele, județul Olt, ședință convocată în baza dispoziției viceprimarului comunei Fărcașele, domnul Vladu Leon Viorel, purtând nr. 277 din 26.09.2019, iar convocarea purtând nr.6302 **din 26.09.2019**

Ședința a fost deschisă de secretarul unității administrativ teritoriale Fărcașele, Hoară Cristina, care a făcut prezența, arătând că sunt prezenți 12 din toți cei 13 consilieri locali aleși, ce formează Consiliul local al comunei Fărcașele. Având în vedere prevederile art. 138 din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 – privin Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție”, secretarul arată că ședința se poate desfășura în condițiile legale, având în vedere numărul consilierilor prezenți.

Doamna Hoară Cristina – secretar al comunei Fărcașele, județul Olt, arată că întrucât la ședința de astăzi sunt prezenți doisprezece consilieri locali, ședința este legal constituită și își poate începe lucrările. S-a pus la dispoziția consilierilor în timp util procesul-verbal încheiat cu ocazia ședinței Consiliului local Fărcașele din data de 12 august 2019, proces-verbal pe care secretarul unității administrativ teritoriale Fărcașele îl supune spre aprobarea Consiliului local și cu un număr de 12 voturi „pentru” acesta este aprobat în forma în care a fost redactat fără a fi făcute modificări.

Secretarul unității administrativ teritoriale prezintă necesitatea convocării de îndată a Consiliului Local, urmarea adresei nr.10/25.09.2019, înregistrată la Primăria comunei Fărcașele, sub nr.6268 din 25.09.2019, prin care se arată că termenul limită de depunere a proiectului de investiții , conform Ghidului Solicitantului, este de 30.09.2019.

Supusă la vot, ordinea de zi se aprobă în unanimitate.

În continuare se prezintă în continuare, raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la alegerea d-nei Cunzet Dorina, consilier local, care va conduce ședințele Consiliului Local Fărcașele, județul Olt, pe perioada septembrie - noiembrie 2019. .

Ne mai fiind discuții pe marginea acestui proiect, se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind proiectul de hotărâre și cu un număr de 12 voturi „pentru” , 0 voturi „împotriva” , și 0 voturi „abțineri” acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.42 din 27 septembrie 2019.**

În continuare se prezintă în continuare, raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea la aprobarea documentației tehnico economice cu principalii indicatori tehnico economici pentru proiectul „Achiziția de utilaje și echipamente pentru dotarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Fărcașele, județul Olt”.

Viceprimar: Prin acest proiect dorim să achiziționăm un tractor de capacitate minim de 3400cmc, putere motor 99CP, precum și o freză de zăpadă pentru dotarea S.V.S.U. Farcasele.

### **Principalii indicatori economici ai investiției**

Valoarea totală (INV) inclusiv TVA 301.663,27 lei /63.577,66 euro

Din care C+M 0 lei/ 0 euro

La cursul BCE din data de 19.09.2019 1 euro = 4,7448 lei

Durata de realizare 12 luni.

### **Sursa de finanțare a investiției**

**-Valoare eligibilă:** 240.893,50 lei, fara TVA (sursa fonduri disponibile GAL)

**-Valoare neeligibilă:** 15.000 lei ( sursa bugetul local)

**-Taxa pe Valoarea Adaugata aferenta cheltuielilor eligibile** in valoare de 45.769,77 lei se recupereaza in temeiul legislatiei nationale privind TVA-ul si a prevederilor specifice pentru instrumente financiare.

Ne mai fiind discuții pe marginea acestui proiect, se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind proiectul de hotărâre și cu un număr de 12 voturi „pentru” , 0 voturi ”împotriva” , și 0 voturi ”abțineri” acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.43 din 27 septembrie 2019.**

Se prezintă, raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la implementarea proiectului „Achiziția de utilaje și echipamente pentru dotarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Fărcașele, județul Olt”.

Viceprimar: implementarea proiectului „Achiziția de utilaje și echipamente pentru dotarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Fărcașele, județul Olt”, se realizeaza in cadrul Fondului European Agricol pentru Dezvoltare Rurala implementat prin submasura 19.2. din PNDR, respectiv masura 04/6B „DEZVOLTAREA ZONELOR RURALE PENTRU A VALORIFICA POTENTIALUL DE CRESTERE AL TERITORIULUI GAL PLAIURILE OLTULUI” prevazuta in SDL-ul GAL-ului „PLAIURILE OLTULUI”

Necesitatea, oportunitatea si potentialul economic al investitiei asa cum rezulta din analiza documentatiei tehnico-economice aferenta investitiei, respectiv din prevederile Studiului de Fezabilitate aferent investitiei mai sus amintite. De asemenea cheltuielile aferente Proiectului se prevăd în bugetul local pentru perioada de realizare a investiției, în cazul obținerii finanțării prin Programul Național de Dezvoltare Rurală - P.N.D.R., potrivit legii. Consiliul Local al comunei Farcasele se obligă să asigure veniturile necesare acoperirii cheltuielilor de mentenanta a investiției pe o perioadă de minimum 5 ani de la data efectuării ultimei plăți în cadrul Proiectului mai sus amintit. Numărul locuitorilor deserviți de Proiect, precum și caracteristicile tehnice ale Proiectului, sunt cuprinse în anexă, care este parte integrantă din prezenta hotărâre.

Ne mai fiind discuții pe marginea acestui proiect, se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind proiectul de hotărâre și cu un număr de 12 voturi „pentru” , 0 voturi ”împotriva” , și 0 voturi ”abțineri” acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.44 din 27 septembrie 2019.**

Ne mai fiind alte probleme de discutat doamna Cunzet Dorina – președinte de ședință declară ședința închisă, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE,  
Cunzet Dorina**

**SECRETAR COMUNĂ,  
Hoară Cristina-Marinela**